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 SZP.III.240/26/16/P - odp. 1  
Jaworzno, dnia 2016-07-07 

 
 

                      Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Dostawę sprzętu i aparatury medycznej, wózków inwalidzkich, 

wózków platformowych (powtórka)   do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie” 

 Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust.1ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na pytania od Wykonawców. 
 
WYKONAWCA 1 
Zadanie nr 1: Respirator stacjonarno-transportowy 
Lp. III.6. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator z czasem wdechu w zakresie 0,1 – 3,0 sek.? 
Odpowiedź: Nie dopuszczamy. 
Lp. III.8. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator ze skokowa regulacją czasu przyspieszenia przepływu dla 
oddechów ciśnieniowo kontrolowanych i wspomaganych? 
Odpowiedź: Nie dopuszczamy. 
Lp. IV.5. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator bez monitorowania przecieku? Nasz respirator posiada 
funkcję automatycznej kompensacji przecieków. 
Odpowiedź: Nie dopuszczamy. 
Lp.VI.5. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator z alarmem rozłączenia układu oddechowego bez 
regulowanego czasu rozłączenia? 
Odpowiedź: Nie dopuszczamy. 
 
 
 
 

Podpisała Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych - mgr Gabriela Rokitowska 

 
 
 
 
Publikacja strona internetowa Zamawiającego 
Otrzymują firmy zadające pytania 


